COPIA

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 53/ duemilasedici

OGGETTO:	Servizio mensa scolastica di Bricherasio: compartecipazione del Comune di Campiglione Fenile ad abbattimento tariffe per gli alunni di Campiglione Fenile, frequentanti la scuola media di Bricherasio per l'anno scolastico 2016/2017.

L'anno duemilasedici, addì quindici, del mese di settembre, alle ore 18 e minuti 20, nella sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale nelle persone dei Signori:

Cognome e Nome	Carica	Pr.	As.
ROSSETTO PAOLO	SINDACO	X	
RISSO MARIA	VICE SINDACO	X	
BRUNO NICO	ASSESSORE	X	

Totale 3

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Signora FERRARA DOTT.SSA ALESSANDRA il quale provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor ROSSETTO PAOLO nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto suindicato.

OGGETTO: Servizio mensa scolastica di Bricherasio: compartecipazione del Comune di Campiglione Fenile ad abbattimento tariffe per gli alunni di Campiglione Fenile, frequentanti la scuola media di Bricherasio per l'anno scolastico 2016/2017.

LA GIUNTA COMUNALE

- Vista la deliberazione della Giunta Comunale di Bricherasio, in data 30.05.2016 n. 69, con la quale sono state confermate le tariffe relative al servizio mensa a valere per l'anno scolastico 2016/2017;
- Considerato che il sistema applicato dall'Amministrazione Comunale di Bricherasio prevede una differenziazione tariffaria sulla scorta dell'indice I.S.E.E. con esclusione degli alunni non residenti in quel territorio comunale;
- Rilevato che per l'anno scolastico 2016/2017 la tariffa per il buono mensa per gli alunni "non residenti" è pari ad € 5,35;
- Ritenuto che le attuali risorse del bilancio comunale permettono di intervenire per l'anno scolastico indicato nella misura di € 0,60 (diconsi sessantacentesimi di euro) a titolo di contributo per l'abbattimento della quota pasto a carico delle famiglie residenti nel territorio comunale di Campiglione Fenile;
- Sottolineato che l'Amministrazione Comunale di Campiglione Fenile intende contribuire all'abbattimento del costo relativo al pasto al fine di attenuare l'incidenza delle spese a carico delle famiglie, nella misura consentita dalle attuali risorse di bilancio;
- Ritenuto tale impegno notevole sotto il profilo dell'interesse pubblico a sostegno delle numerose iscrizioni da parte degli alunni presenti sul territorio e delle rispettive famiglie, in modo da concorrere ad assicurare il diritto allo studio nelle sue forme e caratteristiche differenziate;
- Attesa la necessità di adottare un atto di indirizzo ed impegno al fine di consentire agli uffici e servizi comunali l'adozione degli atti di competenza;
- Visto l'art. 48 del D.Lgs. 267/2000 e riconosciuta, nella fattispecie, la propria competenza in materia di indirizzo gestionale ed organizzazione degli obiettivi;
- Acquisiti preventivamente i prescritti pareri in ordine alla regolarità tecnica ed alla regolarità contabile ex art. 49 del D.Lgs. 267/2000;
- Con votazione favorevole unanime, espressa per alzata di mano;

DELIBERA

- La narrativa premessa costituisce parte integrante e sostanziale del presente dispositivo;
- Di determinare per l'anno scolastico 2016/2017 nella misura di € 0,60 (diconsi sessantacentesimi di euro) la partecipazione di questo Comune all'abbattimento del costo del buono pasto di € 5,35 stabilito dal Comune di Bricherasio in merito al servizio di mensa scolastica per gli alunni non residenti;
- Di dare mandato ai Responsabili comunali dei Servizi interessati in ordine all'adozione delle iniziative e dei provvedimenti di rispettiva competenza;
- Di trasmettere copia del presente atto al Comune di Bricherasio per quanto di competenza;
- Di dichiarare la presente deliberazione, con separata e successiva votazione favorevole unanime, palesemente espressa per alzata di mano, immediatamente eseguibile ex art. 134 comma 4°) del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Il Sindaco F.to ROSSETTO PAOLO

IlSegretario Comunale F.to FERRARA DOTT.SSA ALESSANDRA

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (AT.13) cemma 3 D.Lgs.267/00) Divenuta esecutiva in data	CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE (Art.124 D.Lgs.267/00) Certifico io Segretario Comunale, che copia del presente verbale viene pubblicata il gior 2 3 SET, 2016 all'Albo Pretorio ove rimane esposta per 15 giorni consecutivi sensi dell'art. 124 c.1 del D.lgs 267/2000. Campiglione Fenile, lì 2 3 SET, 2016	
Divenuta esecutiva in data	FERRARA DOTT. STA ALESSANDRA	:
per la scadenza del termine di dieci giorni dalla pubblicazione; resa immediatamente esecutiva, ai sensi dell'art. 134, 4° comma D.lgs 267/2000 Campiglione Fenile, lì 2 3 SET. 2016 Il Segretario Comunale FERRARA DOTTISSA ALESSANDRA È copia conforme all'originale per uso amministrativo. Campiglione Fenile, lì 2 3 SET. 2016 Il Segretario Comunale		
Il Segretario Comunale FERRARA DOTT SSA ALESSANDRA È copia conforme all'originale per uso amministrativo. Campiglione Fenile, lì 2 3 SET, 2016 Il Segretario Comunale	per la scadenza del termine di dieci giorni dalla pubblicazione;	
E copia conforme all'originale per uso amministrativo. Campiglione Fenile, lì 2 3 SET. 2016 Il Segretario Comunale	Campiglione Fenile, lì 2 3 SET. 2016	
E copia conforme all'originale per uso amministrativo. Campiglione Fenile, lì 2 3 SET. 2016 Il Segretario Comunale	Il Segretario Comunale	
Campiglione Fenile, li 2 3 SET, 2016 Il Segretario Comunale		
Campiglione Fenile, li 2 3 SET, 2016 Il Segretario Comunale		
Il Segretario Comunale	È copia conforme all'originale per uso amministrativo.	-
	Campiglione Fenile, lì 2 3 SET, 2016	
FERRARA DOTT.SSA ALESSANDRA		
	FERRARA DOTT.SSA ALESSANDRA	1
		<u> </u>